Travail a faire : les fonctions affines

Travail a faire
- faire la fiche 3A en entier : déterminer graphiquement I'expression des fonctions affines

- faire I’exercice 2A1 de la fiche 2A
A retenir :

"Sur une représentation graphique p correspond a I'ordonnée a I'origine, c'est-a-dire I'endroit ou la droite coupe
I'axe des ordonnées."

A retenir :

"Sur une représentation graphique m correspond au coefficient directeur, c'est-a-dire a la pente de la droite"
Lorsque m est positif la fonction est croissante (la droite monte)

Lorsque m est négatif la fonction est décroissante (la droite descend)

Correction : A NE REGARDER QU’APRES AVOIR FAIT LE TRAVAIL
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Travail a faire : solutions

EXERCICE 2A.1

Soit la fonction f : x — 2x — 3.
Calculer dans chaque cas l'image du nombre :

f(x) = 2x-3
f5) = 2ZxS-3
= /b‘ 3
f(x) = 2x-3 f(x) = 2x-3
f(-2) = 2 x£1)-3 f12) = 2x1t -3
= - &2 = 2u-3
f(x) = 2x-3 f(x) = 2x-3
f(-7) =2 (VR 6.1y = 2x ()= 3
= — thsd - -2-3

EXERCICE 2A.2




1.

Déterminer graphiquement I'expression de la fonction affine dont on a tracé la murbe 3 A&,@ﬁ—
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